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Tema ypoka:

« Pacuer u3MeHeHHsI BHYTPEHHEH JHEPIUH
[IPU HATPEBAHUU M OXJIAKAECHUH TeJD)



BHYTpEeHHSISI JHEPIUs — 3TO JHEPrus
ABMKCHUS U B3aUMOACHCTBUA YACTHUII
U3 KOTOPBIX COCTOUT TEJI0

H3yuyeHne TeMJI0BBIX MPOIECCOB
MOKAa3bIBAECT BAKHOCTH 3HAHUSA

CIIOCO00B U3MCHEHMS BHYTPEHHEH
IHEPIrUHU

M3MeHeHe BHYTPEHHEH JHEePIruu :

AU = U, - U



TEMIIEPATYPA

—3T0 (PU3NYECKAA BEJINUYHNHA,
XapaKTepu3yIas CTeNeHb HAIPETOCTH
TeJIa

Ecau temneparypa telia yBeJIM4uBacTCs —
YBEIIUYUBACTCA BHYTPEHHAS SHEPTUA TEIIA
Eciu Tremneparypa Tteja YyMEHbIIACTCA —

YMEHBIIAECTCA BHYTPEHHSASA SHEPT U TEIa



CniocoObl U3MEHEHHUSI BHYTPEHHEHN
YHEPrUu

AN

1-p11 cr1oCco0 2-0U CII0C00

COBEpIIICHHUE PAOOTHI TeIionepeaaya




1-pm1 CIIOCOBDb

CosepiieHue padOThI

N

HaJ TEJIOM CaMo TEJIO
AU > 0 AU <0



MIIA(OBAIBHBIX CTAHKOB HArPEBAKOTCS

PEXKYIIUU UHCTPYMEHT, JIETAJIb, CTPYIKKA
e

* CBAPKa TPCHHCM

* (ppUKLIMOHHOE pE3aHHUE CTAJIH



2-ou CI110COb
Tertonepexaua

TennonpoBOAHOCTDL

KOHBEKUMA

T—uanyueHue




TEIUIOIIEPEJAYA U )XMBbIE
OPI'AHN3MbI




[TOBTOPEHHUE

AU = Uz- Ui

(Q — KOTUYECTBO TEIUIOTHI — 1 Ik

C — yI€IbHAas TEIIOEMKOCTD

BemiecTBa — 1 JIxx / kr -°C

m — Macca BemiecTra — 1 Kr

At =t:- t1— pa3nHocts Temneparyp— 1°C
Q=cm (— t1)

Q=cm (ti—t2)

Q =cm At
[Ipu HarpeBannu u oxyaxacHuu Q = AU



[TIPOBEPKA JIOMAIITHUX 3AJIAUY

S - 1023

Dowo: | Lu: | Buepwve
M=500z =\p5kd SU =0

t, =15 R=rcmr (2-2)
z‘ "/00[% a4l = e (2, éf)
[ 4”92"’3’”— a4l = 4’200&0,/2‘ 25) O5xz - /«/003-

T ~15L) = 228 500 Dt = 13,5 £
: DmbBen : 17f, 5 &P




[TIPOBEPKA JIOMAIITHUX 3AJIAUY

Lu:| Peryrenie :

0,14 aU-8

0 =rmr (4 -12,)
AU<=em(?,-2)

4
£ =7/t L) i
PR — Lok
L= Dtes-20C 0

&/
LDimBernr : 740 Xz




SAOAHUE

* Ne1007
* N21012
* No1022
* No1030



PACHET NSMEHEHWA
BHYTPEHHEW SHEPT NI

S —

U2 — KOHeYHas BHYTP.9Heprus

AU=U:-U- U1— HavanebHas sHyTp. sHeprus | AU >0 — U1t

AU — namenenme ryTp. svepriu| AU <0 — U|

—
_—

AU = A — npn coBepLueHnn paboThbl
AU = Q — npu TennoodbmeHe

Q > 0 — Teno nony4aet Tenso Q < 0 — Teno otaaet TENno



CINACWBO 3A BHUMAHUE!



